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Aos nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, reuniu-se o Legislativo 
Municipal, em Sessão Ordinária, presidida pelo Vereador Juarez Vieira da Silva (PTB), 
Presidente da Mesa Diretora 2021, e secretariada pelo Vereador Talis Ferreira 
(PP/Progressistas), 1º Secretário. Presentes os Vereadores: Ana Paula Machado (PTB), 
Ari Arnaldo Müller (PP/Progressistas), Camila Carolina de Oliveira (Republicanos), 
Felipe Kinn da Silva (MDB), Gustavo Harres de Oliveira (PP/Progressistas), Sergio de 
Souza (PSB), Rodrigo Matheus Corrêa (PDT), suplente, e Valdeci Alves de Castro 
(Republicanos). Às dezenove horas e dois minutos, a Presidência abriu os trabalhos e 
solicitou ao 1º Secretário que procedesse à leitura do salmo bíblico e do Resumo da 
Ordem do Dia da Ata da Sessão Ordinária anterior – 2066/2021, que foi devidamente 
aprovada, juntamente com a Ata da Sessão Extraordinária – 2065/2021. Após, solicitou 
ao 1º Secretário que procedesse à leitura do material que deu entrada no Expediente. 
Em prosseguimento, teve início a Hora dos Oradores, na qual se manifestaram os 
seguintes Vereadores: Rodrigo Corrêa, Sergio Souza, Ana Paula Machado e 
Juarez Vieira da Silva. Encerrada a Hora dos Oradores, o Presidente determinou que 
se prosseguisse a Sessão com a Ordem do Dia, pedindo ao 1º Secretário que iniciasse 
pela leitura das matérias a serem votadas: 1. Pedido de Informação nº 055/2021, de 
autoria do Vereador Rodrigo Corrêa: Atual funcionamento do Aeródromo de 
Montenegro, localizado no Aeroclube, se está ativo e quais condições se encontra 
como funcionam as contrapartidas bem como seu uso. Aprovado por nove votos. 2. 
Pedido de Informação nº 056/2021, de autoria do Vereador Rodrigo Corrêa: Qual o 
andamento atual do projeto do Camelódromo, caso tenhamos algum, se tiver, enviar 
cópias do mesmo e cópias dos valores que serão destinados. Aprovado por nove 
votos. 3. Requerimento nº 145/2021, de autoria da Vereadora Camila de Oliveira (ao 
qual foi apensado o Requerimento n.º 148/2021, do Vereador Gustavo Oliveira): 
Sessão Solene em homenagem aos 60 anos do CTG Estância do Montenegro. 
Aprovado por nove votos. 4. Requerimento nº 146/2021, de autoria do Vereador 
Rodrigo Corrêa: Agendamento de reunião com os membros da UMAC, todos os 
presidentes das associações de bairro, para discutir a reestruturação e apoio à UMAC 
bem como todas as associações de moradores e suas demandas. Aprovado por nove 
votos. Terminada a Ordem do Dia, passou-se às Explicações Pessoais, na qual o único 
a se manifestar foi o Vereador Talis Ferreira. Encerradas as Explicações Pessoais, e 
nada mais havendo a tratar, o Presidente convidou os Vereadores e Vereadoras para a 
reunião da Comissão Geral de Pareceres (CGP), terça-feira, às nove horas; e para a 
próxima Sessão Ordinária, dia dezesseis de setembro, quinta-feira, às dezenove horas, 
antecedida de Sessão Solene alusiva à Semana Farroupilha e aos sessenta anos de 
atividades do CTG Estância do Montenegro, encerrando a presente Sessão às vinte 
horas e quatro minutos, lavrando esta ata. Sala de Sessões, 09 de setembro de 2021.. 
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